

Часто задаваемые вопросы: новая модель финансирования

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

1. Почему Глобальный фонд принял Новую модель финансирования?

Глобальный фонд укрепляет стратегическую составляющую инвестирования в целях максимального повышения эффективности использования своих ресурсов и отдачи от грантов. Новая модель предоставляет исполнителям программ больше гибкости при представлении запросов на финансирование, повышает предсказуемость в отношении уровня имеющегося финансирования и поощряет страны в полной мере отражать свои потребности.

2. В чем заключаются основные особенности новой модели?

Новая модель имеет ряд новых особенностей, кардинальным образом изменяющих порядок представления кандидатами запросов на грант, получения финансирования и последующего управления грантами. К новым аспектам относятся следующие:

Гибкие сроки: Страны, имеющие право на получение поддержки, смогут подать запрос на финансирование в течение года, что позволяет плотнее согласовать график финансирования с национальными бюджетными циклами.

Предсказуемость: Всем странам, имеющим право на получение поддержки, выделяется ориентировочный объем финансирования в целях повышения предсказуемости финансирования. Секретариат Глобального фонда скорректирует эту сумму с учетом ситуации, в которой находятся исполнители программ. На ранних этапах будет установлена обратная связь в целях сокращения времени обработки документов и увеличения доли утверждаемых запросов.

Акцент на страны с высоким бременем болезни и низкой платежеспособностью: Новая модель позволяет Глобальному фонду уделить особое внимание странам с высоким бременем болезни и низкой платежеспособностью.

Страновой диалог: Действующие на постоянной основе во многих странах координационные механизмы в области здравоохранения и развития, позволяющие формировать в ходе дискуссий основу для разработки запроса на финансирование в форме концептуальной записки.

Концептуальная записка: Процесс представления запроса на предоставление гранта начинается с разработки структурированной концептуальной записки.

Ориентировочное и поощрительное финансирование: Ориентировочное финансирование предоставляется странам для поддержки наиболее важных программ; отдельный резервный фонд предназначен для поощрения высокоэффективных и четко работающих программ, а также для поощрения новаторских запросов на финансирование.

Активизация участия: Глобальный фонд активизирует участие в проводимом на страновом уровне диалоге и обеспечивает обратную связь на ранних этапах до утверждения гранта Правлением. Этот непрерывный процесс направлен на поддержку высокоэффективных инвестиций и обеспечение выплаты средств в кратчайшие сроки после подписания грантового соглашения.

3. Чем новая модель финансирования отличается от прежней раундовой системы?

Во-первых, всем кандидатам, имеющим право на получение поддержки, будет выделен ориентировочный объем финансирования программ по заболеваниям, отвечающим критериям предоставления поддержки, на трехлетний период распределения ресурсов. Страны смогут запросить это финансирование в удобное для них время в соответствии с национальными циклами планирования.

В новой модели финансирования особое внимание отведено проводимому в стране диалогу, в котором должны участвовать все заинтересованные стороны, поскольку дискуссии по вопросам здравоохранения и развития могут формировать основу для разработки подаваемого в Глобальный фонд запроса на финансирование.

В ходе странового диалога Глобальный фонд сообщает о предварительной схеме распределения общего ориентировочного объема финансирования для обсуждения страновым координационным комитетом (СКК). В концептуальной записке приводится согласованная схема распределения ориентировочного финансирования между поддерживаемыми программами по заболеваниям и комплексными программами УСЗ/УСС, а также соответствующее обоснование всех отклонений от рекомендаций Глобального фонда.

После рассмотрения концептуальной записки Группой технической оценки (ГТО) и Комитетом по утверждению грантов начинается процесс выделения гранта. Затем документы гранта передаются в Правление для утверждения.

4. Будет ли Глобальный фонд предоставлять финансирование только на основе формулы распределения ресурсов?

Нет. Глобальный фонд будет использовать качественные факторы для корректировки размера ориентировочного финансирования для каждой страны, такие как наличие крупных источников внешнего финансирования, достигнутые результаты, потенциал освоения средств, «готовность платить», риски и т.д. Эти факторы будут оцениваться с учетом конкретного странового контекста и могут потребовать корректировки в сторону повышения или понижения размера финансирования, которое первоначально было определено на основе методики распределения ресурсов.

5. Какие меры Глобальный фонд планирует принять в целях повышения предсказуемости финансирования?

Секретариат будет вести шестилетний скользящий прогноз расходов и имеющихся в наличии средств, а также не выделенных под обязательства активов начиная с 2013 года. Этот прогноз позволит кандидатам иметь общее представление о размере трехлетнего финансирования, которое они смогут получить для продолжения программ.

6. В чем заключается разница между ориентировочным и поощрительным финансированием?

Новой моделью финансирования предусмотрено два типа финансирования из имеющихся в наличии средств. Размер ориентировочного финансирования рассчитывается на основе формулы распределения ресурсов для каждой страны и корректируется с учетом качественных критериев. Размер ориентировочного

финансирования должен показывать объем предсказуемого финансирования, выделяемого для поддержки приоритетных страновых программ и мероприятий.

Поощрительное финансирование осуществляется из отдельного резервного фонда, предназначенного для поощрения четко работающих программ, имеющих потенциал для расширения, достижения поддающихся измерению показателей воздействия и новаторских запросов. Поощрительное финансирование может предоставляться на конкурсной основе кандидатам, чьи запросы основаны на устойчивых национальных стратегических планах или в полной мере отражающих порядок приоритетности потребностей в осуществлении стратегических программ с учетом итогов тщательного анализа этих программ.

Комитет по утверждению грантов определяет окончательный объем финансирования, независимо от того, будет ли стране предоставлено дополнительное поощрительное финансирование. В таких случаях стране может быть выделено два вида финансирования одновременно. Общий рекомендованный максимальный размер финансирования будет учитываться в процессе выделения гранта.

7. Что означает страновой диалог и когда страна должна его начинать?

Страновой диалог — это процесс, организованный и проводимый самой страной. Он является составной частью и проводится на основе уже существующих во многих странах координационных механизмов в области здравоохранения и развития. Этот диалог проводится на непрерывной основе с участием правительства, доноров, технических партнеров, гражданского общества и основных затронутых и подверженных наибольшему риску групп населения. СКК может играть ведущую роль в координации проводимых дискуссий. Разработка национальных стратегий и мобилизация ресурсов должны осуществляться на постоянной основе и составлять основу странового диалога для определения приоритетных потребностей страны и, в конечном итоге, для подготовки представления в Глобальный фонд концептуальной записки.

Дополнительную информацию можно найти в информационной записке в отношении странового диалога.

8. Кто должен принимать участие в страновом диалоге?

Участовать должны все соответствующие заинтересованные стороны: СКК, правительства, частный сектор, государственный сектор, гражданское общество, академические учреждения, основные затронутые и подверженные наибольшему риску группы населения и сети, двусторонние, многосторонние и технические партнеры в стране. Роль Секретариата заключается в поддержке, участии и представлении рекомендаций в случае необходимости.

Дополнительную информацию можно найти в информационной записке в отношении странового диалога.

9. Что происходит в ходе странового диалога?

В ходе странового диалога Глобальный фонд информирует СКК об ориентировочном объеме финансирования программ по заболеваниям, которое может быть выделено Глобальным фондом в течение трехлетнего периода распределения ресурсов.

Заинтересованные стороны обсуждают схему распределения выделенного Глобальным фондом ориентировочного финансирования между программами по трем заболеваниям и комплексными программами УСЗ/УСС, отвечающими

критериям предоставления поддержки, на переходный период. При этом Глобальный фонд информирует каждый СКК о традиционном распределении ресурсов между заболеваниями. Предварительная схема распределения ориентировочного финансирования составляется на основе бремени ВИЧ, малярии и туберкулеза, измеренном с применением формулы распределения ресурсов, и с учетом наличия других внешних источников финансирования.

Эти обсуждения на страновом уровне позволяют:

- i. принять решение в отношении запрашиваемого объема финансирования программ, отвечающих критериям предоставления поддержки, по заболеваниям и по УСЗ/УСС в текущем трехлетнем периоде распределения ресурсов;
- ii. провести оценку «полноты отражения потребностей» страны в области осуществления программ, отвечающих критериям предоставления поддержки, по заболеваниям и по УСЗ/УСС;
- iii. определить цели программ, включаемых в концептуальную записку/ записки;
- iv. определить оперативные вопросы или пути совершенствования программ; и
- v. составить общую картину финансирования и определить нехватку финансовых средств.

10. Что означает концептуальная записка и что она должна содержать?

Концептуальная записка представляет собой приложение к запросу на новое финансирование со стороны Глобального фонда для поддержки программ по одной из трех заболеваний или комплексных программ УСЗ/УСС. Концептуальная записка заменяет шаблоны заявки, применявшиеся в ходе прежней системы раундов, и к ней прилагается ряд других обязательных приложений, включая модульные формы (заменяющие применявшиеся в рамках раундового механизма систему оценки результатов и подробный бюджет).

Концептуальная записка содержит следующую информацию:

- страновой контекст в отношении заболевания и действующие ответные меры;
- «полное выражение потребностей», т.е. общий размер финансирования, необходимого для поддержки технически обоснованных программ борьбы с заболеванием; и
- запрос в Глобальный фонд, включающий порядок приоритетности мероприятий, подлежащих финансированию из выделенного ориентировочного объема финансирования, а также мероприятий или элементов программ, которые могут быть профинансированы из выделенного поощрительного финансирования в случае поступления дополнительных ресурсов.

Дополнительную информацию см. в *Инструкциях по составлению концептуальной записки*. Форма концептуальной записки будет пересмотрена с учетом опыта, приобретенного в течение переходного периода до начала полномасштабного введения в действие новой модели финансирования, и ее следует использовать исключительно в информационных целях. Всем кандидатам будут высланы редактируемые формы концептуальной записки.

11. Что происходит, если Группа технической оценки (ГТО) не рекомендует к финансированию нашу концептуальную записку?

Новая модель финансирования предусматривает осуществление обратной связи с кандидатом на ранних этапах подготовки концептуальной записки как со стороны Секретариата, так и со стороны ГТО. Если ГТО считает, что предлагаемые

мероприятия/виды деятельности не являются технически обоснованными, то Группа может предложить пересмотреть концептуальную записку и снова представить ее на рассмотрение. В связи с тем, что сроки представления запросов на финансирование в значительной степени определяет каждая страна, кандидат может представить пересмотренную концептуальную записку в любое удобное для него время.

12. Чем отличается процесс выделения гранта от прежнего процесса переговоров по гранту?

Глобальный фонд будет начинать процесс выделения гранта по итогам технической оценки концептуальной записки и до представления в Правление рекомендации об утверждении гранта. Секретариат совместно с кандидатами будет вести работу по преобразованию технически обоснованной концептуальной записки в подготовленный к выплате грант. Этот процесс начинается на уровне странового диалога, включающего составление четкого плана работы с участием основных реципиентов и партнеров. Новая модель финансирования способствует устранению препятствий и недостатка потенциала на ранних этапах при непосредственной поддержке партнеров по предоставлению технической поддержки. Такой процесс позволяет избежать установления многочисленных предварительных условий в грантовом соглашении, которые могут замедлять сроки начала реализации программ.

13. Что такое Досье эффективности и воздействия (ДЭВ) Глобального фонда и для чего оно служит?

ДЭВ – это стратегическая информационная база данных в разбивке по странам и заболеваниям, разработанная Секретариатом Глобального фонда. Она объединяет различные действующие источники информации, касающейся бремени болезней, охвата, показателей динамики воздействия/ долгосрочных результатов, результатов реализации грантов Глобального фонда, потребностей в средствах/ нехватки финансовых средств, финансирования программ здравоохранения и программ по заболеваниям, а также объема расходов.

ДЭВ разработано в целях поддержки странового диалога и процесса переговоров по гранту. Содержащиеся в ДЭВ данные помогают оценивать ситуацию в странах и выработать рекомендации по достижению национальных и глобальных целей; выявлять сферы деятельности (или целевые группы), в которых наблюдаются существенные недостатки в охвате; а также определять ключевые проблемы и перспективы.

14. Когда мы получим Досье эффективности и воздействия (ДЭВ)? Можно ли его найти в открытом доступе?

Страновые отделы Секретариата направят ДЭВ кандидатам, техническим партнерам и ГТО. В настоящее время ДЭВ нельзя скачать с веб-сайта Глобального фонда. Однако большой объем информации по грантам, включаемой в ДЭВ, можно найти на веб-сайте в разделе [Портфолио грантов](#). В течение переходного периода ДЭВ будет предоставлено только отдельным приглашенным кандидатам.

15. В чем заключается роль технических партнеров в переходный период?

Новая модель финансирования основана на тесном партнерстве с техническими партнерами на страновом уровне. Присутствующие в стране партнеры могут выполнять различные важные функции в условиях каждой конкретной страны,

дополняя на взаимной основе общие усилия по поддержке стран в процессе странового диалога и разработки концептуальной записки.

16. Что такое национальный стратегический план (НСП), и кто проводит его анализ?

НСП – это национальная стратегия борьбы с конкретным заболеванием или национальная стратегия сектора здравоохранения, содержащая общие стратегические указания для страны на определенный период времени (обычно на пять лет). Анализ НСП должны проводить соответствующие технические партнеры. Анализ НСП как элемент процесса технической оценки и оказания поддержки желательно проводить на совместной основе с применением проверенных, независимых, многосторонних процедур, используемых в рамках международных механизмов, таких как Совместная оценка национальной стратегии (СОНС). Это – совместный механизм, позволяющий заинтересованным сторонам в стране и партнерам по развитию проводить независимую оценку НСП с учетом согласованного на международном уровне набора критериев. Цель СОНС заключается в определении степени обоснованности НСП и плана ее реализации, а также возможности их использования в качестве основы для получения технической и финансовой поддержки.

17. Что происходит, если наша страна не имеет НСП?

Если страна не имеет НСП, либо он устарел или является недостаточно устойчивым, не содержит указания всех расходов и/или не может быть использован в качестве основы при разработке представляемого в Глобальный фонд запроса на финансирование, то кандидатам следует составить документ, который в полной мере отражает порядок приоритетности потребностей в области осуществления стратегических мероприятий, дополняющих существующие национальные программы.

18. Существуют ли руководящие материалы по подготовке запроса на финансирование, и как с ними можно ознакомиться?

Кандидатам, выбранным для участия в переходном периоде, будут переданы необходимые материалы и подробные разъяснения в отношении функционирования НМФ в переходный период, а также указания в отношении их поэтапных действий, позволяющих получить доступ к финансированию, разработанные с учетом того, являетесь ли вы кандидатом промежуточного этапа. Большинство этих материалов будут опубликованы и доступны на нашем веб-сайте [http://www.globalfund.org/en/activities/финансирование model/](http://www.globalfund.org/en/activities/финансирование_model/).

РЕАЛИЗАЦИЯ

19. Когда новая модель финансирования будет введена в действие?

Глобальный фонд вводит новую модель финансирования в течение переходного периода в 2013 году. Полномасштабное внедрение новой модели финансирования начнется в конце 2013 года.

20. Что означает переходный период? Для чего нужен переходный период?

Переходный период предоставляет возможность ограниченному числу стран (кандидатов первого этапа) представить запрос на финансирование в соответствии с новой моделью финансирования. Эти кандидаты выполняют все процедуры представления запроса на финансирование и представят концептуальную записку. Переходный период позволяет также другой, более многочисленной категории стран подать запрос на дополнительное финансирование посредством продления финансирования грантов, запрос на стратегическое перераспределение средств грантов или расширение охвата программами (кандидаты промежуточного этапа).

Переходный период позволяет Глобальному фонду опробовать элементы новой модели финансирования.

Кандидаты, не участвующие в переходном периоде (обычные кандидаты), могут подготовиться к предстоящим возможностям получения финансирования после полномасштабного введения в действие новой модели финансирования, в частности укрепить механизм странового диалога. Полномасштабное внедрение новой модели финансирования состоится в конце 2013 года.

21. Кто может подавать запрос на финансирование в переходный период?

Для участия в переходном периоде Секретариат пригласил ограниченное число кандидатов, выбранных по критериям, установленным Правлением.

22. По каким критериям производился выбор кандидатов?

Выбор кандидатов для участия в переходном периоде будет осуществляться на основе следующих критериев: кандидаты а) программы которых ориентированы на быстрое достижение воздействия, б) программы которых подвержены риску прерывания услуг, или с) которым выделено меньше средств по сравнению с размером финансирования, которое могло бы быть предоставлено в соответствии с принципами новой модели.

23. Будет ли доступно поощрительное финансирование в течение переходного периода?

Да. Для кандидатов первого этапа будет зарезервирована часть имеющихся в наличии средств в качестве поощрительного финансирования в целях поддержки высокоэффективных и четко работающих программ, а также для поощрения новаторских запросов.

24. Будут ли кандидатам выделяться денежные средства в переходный период? Как это будет происходить?

Кандидаты первого и промежуточного этапов будут проинформированы о размере выделенных для них средств. Объем этих средств определяется на основе формулы распределения ресурсов, утвержденной Комитетом Правления по стратегии, инвестициям и воздействию на переходный период, с учетом качественных критериев и размера финансирования, доступного на 2013-2014 годы, как это определено Комитетом Правления по финансам и оперативной деятельности.

25. Какой объем финансирования доступен на переходный период?

Комитет Правления по финансам и оперативной деятельности утвердил финансирование в размере до 1,9 млрд. долл. США, которое может быть доступно странам в переходный период в течение 2013-2014 годов (GF/FOPCo6/DP01). Эта сумма может быть скорректирована в сторону повышения либо понижения с учетом ежеквартального и регулярно обновляемого прогноза Секретариата в отношении поступления ресурсов.

26. Как будут определяться обязанности каждой заинтересованной стороны?

Руководящие принципы, касающиеся роли и обязанностей всех заинтересованных сторон в процессе представления запроса, указаны в документе *Новая модель финансирования Глобального фонда: Временное руководство*. Однако с учетом того, что страновой диалог не является процедурой Глобального фонда, СКК должны определить четкие обязанности сторон, участвующих в этих будущих процедурах, если они не были сформулированы ранее.

27. Когда начнется выплата денежных средств по новой модели финансирования?

Первые выплаты могут быть сделаны уже в июне 2013 года в зависимости от сроков представления запроса на финансирование и странового контекста.

После полномасштабного внедрения модели финансирования новые гранты, скорее всего, будут подписаны во второй половине 2014 года после рассмотрения концептуальных записок Группой технической оценки и завершения процесса выделения гранта. Даже с учетом новых процедур процесс выделения гранта по-прежнему потребует – как от кандидата, так и от Глобального фонда – определенного времени и готовности, а сроки будут зависеть от конкретного странового контекста.

28. Что мы должны делать, если наша страна не выбрана для участия?

Кандидаты, не выбранные для участия в переходном периоде, называются «обычными кандидатами». Они могут применить отдельные элементы новой модели финансирования в течение 2013 года в рамках подготовки к предстоящим возможностям финансирования после пополнения ресурсов в 2014-2016 годах:

- Страны могут продолжить и/или расширить проводимые ими технические обсуждения с участием основных заинтересованных сторон, включая Секретариат Глобального фонда, двусторонних и многосторонних доноров, технических партнеров, организации гражданского общества (в особенности основные затронутые и подверженные наибольшему риску группы населения) и других партнеров по вопросам, касающимся целей и реализационных механизмов национальных стратегий и программ борьбы с заболеваниями.
- В соответствии с национальными циклами планирования страны могут провести оценку устойчивости национальных стратегий в области здравоохранения и национальных стратегий борьбы с конкретными заболеваниями – ВИЧ, малярией и туберкулезом – в целях выявления программных пробелов и нехватки финансовых средств. При необходимости следует принять меры по укреплению этих стратегий и проведению совместных оценок (например, совместной оценки национальных стратегий (СОНС)).
- Страновым координационным комитетам следует пересмотреть квалификационные требования в отношении СКК и минимальные стандарты

Глобального фонда в отношении исполнителей программ, чтобы оценить потенциальные препятствия и осуществить необходимые усовершенствования до начала 2014 года. Руководящие указания в отношении стратегического инвестирования, квалификационные критерии СКК и минимальные стандарты все кандидаты могут найти в документе *Новая модель финансирования Глобального фонда: Временное руководство*.

СТРАНОВЫЕ КООРДИНАЦИОННЫЕ КОМИТЕТЫ (СКК)

29. В чем будет заключаться роль СКК согласно новой модели финансирования?

СКК по-прежнему будут играть роль основного органа, отвечающего за представление запросов на новое финансирование и осуществление надзора за реализацией грантов. СКК должны согласовать сроки представления запросов с национальными циклами и обеспечить надлежащее распределение инвестиций между программами борьбы с тремя заболеваниями, а также программами укрепления систем здравоохранения и систем сообществ.

30. Изменится ли роль СКК согласно новой модели финансирования?

Роль СКК не изменилась, она заключается в разработке и представлении запросов на финансирование – концептуальных записок, обеспечение надзора и выполнение требований в отношении СКК.

Однако, учитывая важную роль странового диалога в новой модели финансирования и предоставляемую СКК возможность взять на себя ведущую роль в координации дискуссий и процессов, масштабы и уровень участия СКК и других основных заинтересованных сторон в обсуждении вопросов, касающихся здравоохранения и развития в стране, роль СКК должна возрасти.

31. Будет ли СКК тем органом, который должен представлять запросы на финансирование?

Да, главным образом, СКК. Однако согласно действующей политике Глобального фонда по-прежнему могут приниматься запросы на финансирование и от других юридических лиц, таких как кандидаты, не являющиеся СКК, и кандидаты от региональных организаций, но они должны отвечать соответствующим требованиям. В течение переходного периода доступ к новому финансированию могут получить только приглашенные кандидаты.

КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ КРИТЕРИИ И ДРУГИЕ ТРЕБОВАНИЯ

32. Сохраняется ли в силе политика Глобального фонда в отношении квалификационных критериев, совместного финансирования и порядка приоритетности в рамках новой модели финансирования?

Да. Требования, касающиеся квалификационных критериев для предоставления финансирования, целевой направленности запросов совместного финансирования, по-прежнему применяются. Однако в связи с характером новой модели некоторые положения политики в отношении квалификационных критериев теряют силу.

Политика в отношении квалификационных критериев будет регулировать такие вопросы, как распределение ресурсов с учетом уровня доходов и бремени болезней, повышение предсказуемости финансирования и согласование периода распределения ресурсов с циклом пополнения ресурсов Глобального фонда, однако к этим вопросам будут применяться новые подходы.

33. Можем ли мы подать запрос на финансирование в 2013 году, если мы фигурируем в списке стран, имеющих право на получение финансирования?

На 2013 год для Секретариата составлен список кандидатов, имеющих право на получение финансирования, в целях выбора стран, которые будут приглашены принять участие в переходном периоде. Однако для участия в переходном периоде будут приглашены не все включенные в этот список кандидаты, имеющие право на получение финансирования. Выбор кандидатов для участия в переходном периоде осуществляется с применением иного набора критериев.

34. Должны ли мы отвечать требованиям, касающимся целевой направленности запроса на финансирование?

Все страны с уровнем доходов ниже среднего (СУДНС) и страны с уровнем доходов выше среднего (СУДВС) должны отвечать критерию целевой направленности запроса на финансирование, как указано в политике в отношении квалификационных критериев.

Страны с уровнем доходов ниже среднего должны выделять не менее 50% бюджета на «недофинансируемые» мероприятия и мероприятия, ориентированные на группы населения, подверженные наибольшему риску, и/или высокодейственные мероприятия, реализуемые в конкретной эпидемиологической обстановке. Страны с уровнем доходов выше среднего, независимо от бремени болезней, должны направить на мероприятия, ориентированные на целевые группы населения, и высокодейственные мероприятия 100% предлагаемого бюджета.

35. Должны ли мы отвечать требованиям в отношении совместного финансирования?

Да. Все кандидаты (за исключением кандидатов, не являющихся СКК, и кандидатов от региональных организаций) должны отвечать требованиям в отношении совместного финансирования: (i) минимальная пороговая величина совместного финансирования (определяемая по уровню доходов); (ii) увеличение доли государственного финансирования программ борьбы с заболеваниями и сектора здравоохранения; и (iii) повышение эффективности использования денежных средств.

Минимальная величина порогового финансирования определяется на основании следующих категорий стран по уровню доходов:

- Низкий уровень дохода: 5%
- Уровень доходов ниже среднего: 20%
- Уровень доходов выше среднего: 40%
- Уровень доходов выше среднего: 60%

36. Действует ли понятие приоритетного порядка?

Определение очередности финансирования в порядке приоритетности как механизма распределения средств в условиях недостатка ресурсов для удовлетворения потребностей не предусмотрено новой моделью финансирования. Применение этого механизма становится излишним в связи с введением таких элементов новой модели финансирования, как предсказуемость финансирования и выделение странам ресурсов в форме ориентировочного объема финансирования. Однако кандидаты должны устанавливать порядок приоритетности при представлении в Глобальный фонд запроса на новое финансирование для определения ориентировочного объема финансирования и при представлении запроса на финансирование сверх ориентировочного объема финансирования.